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Sjednicu Zastupničkog doma, 5. veljače 1997. godine, u 9,00 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim 
civilnim žrtvama rata.

AKTUALNI SAT

Zastupnica Vera Pivčević-Stanić postavila je zastupničko pitanje u svezi s 
natječajem za dodjelu koncesija na pomorskom dobru - ispražnjenih svjetioničarskih zgrada.

Odgovor je dao predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je zastupničko pitanje u svezi s iješavanjem 
problema zapošljavanja. Također, postavio je pitanje kada će Saboru biti upućen Zakon o 
potvrđivanju Povelje o ljudskim pravima.

Odgovore su dali predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša i dr. Mate Granić, 
potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Zastupnik Josip Šajnović postavio je pitanje kada će se Saboru uputiti Zakon 
o štedno-kreditnim zadrugama, te pitanje u svezi s primjenom Zakona o obrtu glede 
umirovljenih obrtnika i njihove mogućnosti da nastave s radom nakon umirovljenja.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Branko Levačić postavio je pitanje po kojoj cijeni i u kojoj količini 
će Vlada Republike Hrvatske otkupiti tržne viškove krumpira u Hrvatskoj.

Odgovor je dao Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje kada će se izjednačiti stara i nova 
devizna štednja. Također postavio je pitanje u svezi s pretvorbom autobusnog kolodvora u 
Splitu.



privatizacije.
Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i Milan Kovač, ministar

Zastupnik Marko Miljević postavio je pitanje na koji način će biti obeštećeni 
seljaci koji su predali klaonici Bosut u Vinkovcima stoku koja do sada nije plaćena. Također, 
postavio je pitanje u svezi s otkupom pšenice.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Juraj Bišćan postavio je pitanje u svezi s veličinom poljoprivrednih 
posjeda i mogućnošću njihova povezivanja sa prehrambenom industrijom.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje glede stanja u "Hrvatskim 
šumama", te pitanje glede dugovanja Ministarstva obrane.

Mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade najavio je pismeni odgovor.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje hoće li se hrvatska Vlada 
protiviti izgradnji termoelektrane na turistički-atraktivnoj lokaciji Lukovog Šugarja.

Odgovor je dao mr.Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje u svezi s objavljenom vješću 
da je Ministarstvo financija donijelo Pravilnik po kojim su radnici dužni platiti porez iz 
dohotka ako to nisu učinila njihova poduzeća, te pitanje hoće li se u Hrvatskoj zabraniti 
držanje opasnih vrsta pasa.

Odgovore su dali Mijo Jukić, zamjenik ministra financija i mr. Zlatko Mateša, 
predsjednik Vlade.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje zašto nisu isplaćene premije za 
istarsko govedo, te pitanje u svezi s izjavama dr. Jure Radića glede NOB-a.

Odgovore su dali Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva i mr. 
Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Damir Kaj in postavio je pitanje u svezi s radom štedno-kreditne 
zadruge čiji su osnivači državljani Republike Hrvatske i državljani Republike Slovenije. 
Također, postavio je pitanje isplate otpremnina radnicima u brodograđevnoj industriji.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i Ivan Penić, ministar 
unutarnjih poslova.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje glede predstojećih izbora.
Odgovor je dao dr. Ivica Kostović, potpredsjednik Vlade i ministar znanosti

i tehnologije.

Zastupnica Snježana Biga-Friganović postavila je pitanje koje se odnosi na 
kontrolu otpisa kredita korisnicima kredita za obnovu kuća od I. do VI. kategorije, a koji su 
otpisani stupanjem na snagu Zakona o obnovi. Također, postavila je pitanje glede donošenja 
provedbenih propisa u svezi s Zakonom o pravima hrvatskih branitelja i njihovih obitelji.

Odgovore je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.
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Zastupnik Božo Kovačević postavio je pitanje u svezi sa susretom dr. Jure 
Radića, potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministra obnove i vlasnika poduzeća 
"Prigorke". Također, postavio je pitanje glede akceptnog naloga upućenog na naplatu istoga 
dana kada su se u PIK-u "Vrbove" trebale isplatiti plaće.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša i Ivan Penić.

Zastupnik Vladimir Primorac postavio je pitanje glede događaja od 28. 
listopada 1996. godine u uredu predsjednika Uprave "Ferimporta".

Pismeni odgovor je najavio Ivan Penić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje glede stanja na odjelu dijalice u 
Sisačkoj bolnici i odgovornosti ministra. Također, postavio je pitanje o prosvjedu imotskih 
bageraša.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i mr. Zlatko 
Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Marinko Filipović postavio je pitanje glede otkupa stanova koji su 
u vlasništvu Republike Bosne i Hercegovine odnosno ŽTO-a u Sarajevu. Također postavio 
je pitanje glede brige o gospodinu Vladi Halaru iz Erbelja, 100% invalidu domovinskog rata.

Odgovore su dali mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza i 
Gojko Šušak, ministar obrane.

Zastupnik Mladen Markač postavio je pitanje glede zaštitnih cijena 
poljoprivrednih proizvoda /pšenica, šećerna repa i uljarice/. Također, postavio je pitanje je 
li savjetodavna služba Ministarstva poljoprivrede i šumarstva provela preustroj i izobrazbu 
svojih kadrova, kako bi na terenu mogla učinkovito provoditi zacrtane ciljeve, strategije 
razvitka poljoprivrede.

Odgovore je dao Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačnom prijedlogu dnevnog reda, na zahtjev predlagatelja, izostavljena 
je točka IZVJEŠĆE O STANJU SANACIJI, RESTRUKTURIRANJU I RAZVOJU 
HRVATSKIH ŽELJEZNICA.

U Konačni prijedlog dnevnog reda, uvršteno je šest novih točaka i to:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ZAKONA O 
ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 258;
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2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU ZA 
PROJEKT HITNE OBNOVE PROMETA I RAZMINIRANJE, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupale, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 256;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSIGURANJU - treće čitanje, P.Z. br. 175;

4. PRIJEDLOG ZAKONA 0  IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ORUŽJU, 
S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 257;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U 
SVRHU IZGRADNJE I GOSPODARSKOG KORIŠTENJA LUKE POSEBNE 
NAMJENE - LUKE NAUTIČKOG TURIZMA U NOVIGRADU, S NACRTOM 
UGOVORA O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA;

6. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 9. PROSINCA 1996. 
GODINE;

U raspravi kod utvrđivanja dnevnog reda odnosno prijedloga za primjenu 
hitnog postupka, sudjelovali su zastupnici: Srećko Bijelić, Bozo Kovačević, u ime Odbora 
za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Branko Levačić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a.

Zastupnički dom je prihvatio prijedloge predlagatelja i u dnevni red su, po 
hitnom postupku, uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USKLAĐIVANJU MIROVINA I DRUGIH 
NOVČANIH PRIMANJA IZ MIROVINSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA, 
TE UPRAVLJANJU FONDOVIMA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG 
OSIGURANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 254; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
247; /većinom glasova, 37"za", 28"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM 
POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU - Predlagatelj 
Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 252; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE, UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA 
SOCIJALNI RAZVITAK I REPUBLIKE HRVATSKE, I UGOVORA O
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ZAJMOVIMA IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK 
I DALMATINSKE BANKE, PRIVREDNE BANKE, RIJEČKE BANKE, 
SLAVONSKE BANKE, SPLITSKE BANKE I ZAGREBAČKE BANKE, 
SKLOPLJENIH UZ JAMSTVO REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 243; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE U 
BORBI PROTIV MEĐUNARODNE PROTUZAKONITE TRGOVINE OPOJNIM 
DROGAMA I PSIHOTROPNIM TVARIMA, MEĐUNARODNOG TERORIZMA 
I ORGANIZIRANOG KRIMINALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
242; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE NORVEŠKE O 
KONSOLIDACIJI DUGA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 241; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA I 
AMANDMANA UZ SPORAZUM IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I 
VLADE DRŽAVE KUVAJT O KONSOLIDACIJI I REPROGRAMIRANJU 
ODREĐENIH DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA VLADI DRŽAVE 
KUVAJT, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 240; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE 
I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 255; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ZAKONA 
O ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 258; 
/većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT HITNE OBNOVE PROMETA I RAZMINIRANJE, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 256; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ORUŽJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 257; /većinom glasova/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GRADU ZAGREBU - Predlagatelj Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 260; /većinom glasova, 43"za", 27"protiv"/
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Zastupnik Damir Kajin podnio je prigovor na dnevni red, upućen uz poziv 
za sjednicu, tražeći da se u dnevni red uvrsti određivanje Zastupničkog doma Sabora spram 
nezakonitog Izvješća Mandatno - imunitetnog povjerenstva ovoga Doma o nastavku 
obavljanja zastupničke dužnosti zastupnika Luciana Delbianca i prestanku zastupničkog 
mandata njegovom zamjeniku Axelu Luttenbergeru te da se ukine zaključak koji je 24. 
siječnja 1997. godine, donio Zastupnički dom, a kojim se prihvaća Izvješće Mandatno - 
imunitetnog povjerenstva ovoga Doma o nastavku obavljanja zastupničke dužnosti zastupnika 
Luciana Delbianca i prestanku zastupničkog mandata njegovom zamjeniku Axelu 
Luttenbergeru.

Predsjednik je izvjestio da se podnesak zastupnika Damira Kajina ne može 
smatrati pismenim prigovorom sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika Zastupničkog 
doma.

Podnesak zastupnika Damira Kajina upućen je Mandatno - imunitetnom
povjerenstvu.

Predsjednik povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić izvjestio je Zastupnički dom
0 stajalištu povjerenstva.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin i Ivan Milas.

Zastupnica Željka Antunović, predlagatelj ica zakona, zatražila je da se u 
dnevni red, po hitnom postupku, uvrsti ZAKON O IZMJENAMA ZAKONA O 
IZVRŠAVANJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1997. 
GODINU, te je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Milas, u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, Jozo Radoš, Ivan Gabelica, Snježana Biga-Friganović, Srećko Bijelić, Vera Pivčević- 
Stanić, Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske, Željka Antunović
1 Luka Trconić.

Tijekom sjednice, 7. veljače 1997. Zastupnički dom nije prihvatio, /24"za", 
62"protiv"/, prijedlog zastupnice Željke Antunović o uvrštavanju u dnevni red Zakona o 
izmjenama Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1997.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USKLAĐIVANJU MIROVINA I DRUGIH 
NOVČANIH PRIMANJA IZ MIROVINSKOG I INVALIDSKOG OSIGURANJA, 
TE UPRAVU ANJU FONDOVIMA MIROVINSKOG I INVALIDSKOG 
OSIGURANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 254;



2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
247;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM 
POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU - Predlagatelj 
Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 252;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
SVETE STOLICE I REPUBLIKE HRVATSKE O PRAVNIM PITANJIMA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 239;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I VLADE REPUBLIKE 
HRVATSKE, UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA 
SOCIJALNI RAZVITAK I REPUBLIKE HRVATSKE, I UGOVORA O 
ZAJMOVIMA IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK 
I DALMATINSKE BANKE, PRIVREDNE BANKE, RIJEČKE BANKE, 
SLAVONSKE BANKE, SPLITSKE BANKE I ZAGREBAČKE BANKE, 
SKLOPLJENIH UZ JAMSTVO REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 243;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE U 
BORBI PROTIV MEĐUNARODNE PROTUZAKONITE TRGOVINE OPOJNIM 
DROGAMA I PSIHOTROPNIM TVARIMA, MEĐUNARODNOG TERORIZMA 
I ORGANIZIRANOG KRIMINALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
242;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE NORVEŠKE O 
KONSOLIDACIJI DUGA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 241;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA I 
AMANDMANA UZ SPORAZUM IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I 
VLADE DRŽAVE KUVAJT 0  KONSOLIDACIJI I REPROGRAMIRANJU 
ODREĐENIH DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA VLADI DRŽAVE 
KUVAJT, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 240;

PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA RAZVITKA OTOKA; /NIJE 
PROVEDENA RASPRAVA NA 17. SJEDNICI/

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE 
I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 255;
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10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ZAKONA 
O ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 258;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORIMA ZASTUPNIKA U SABOR REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelji 
zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, prvo čitanje, P.Z. br. 233;

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA LOKALNE SAMOUPRAVE I 
JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE - Predlagatelji zastupnici Zlatko 
Tomčić i Luka Trconić, prvo čitanje, P.Z. br. 235;

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i 
Luka Trconić, prvo čitanje, P.Z. br. 236;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GRADU ZAGREBU - Predlagatelji zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, prvo 
čitanje, P.Z. br. 234;

15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRADU 
ZAGREBU - Predlagatelj: zastupnik Ivan Gabelica, prvo čitanje, P.Z. br. 202;

16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TELEKOMUNIKACIJAMA, - Predlagatelj zastupnik: mr. Mato Arlović, prvo 
čitanje, P.Z. br. 215;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT HITNE OBNOVE PROMETA I RAZMINIRANJE, IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 256;

18. KONAČNI PRUEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSIGURANJU - treće čitanje, P.Z. br. 175;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
ORUŽJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 257;

KONAČNI PRIJEDLOG ODLUKE O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U 
SVRHU IZGRADNJE I GOSPODARSKOG KORIŠTENJA LUKE POSEBNE 
NAMJENE - LUKE NAUTIČKOG TURIZMA U NOVIGRADU, S NACRTOM 
UGOVORA O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA; /NIJE PROVEDENA 
RASPRAVA NA 17. SJEDNICI/

20. KONAČNI PRUEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GRADU ZAGREBU - Predlagatelj Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 260;
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21. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 9. PROSINCA 1996. 
GODINE;

22. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA MINISTRU UPRAVE, 
DAVORINU MLAKARU - GLASOVANJE;

23. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

Prije prelaska na raspravu prema utvrđenom dnevnom redu zastupnik Luciano 
Delbianco, dao je prisegu.

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O USKLAĐTV ANJUMIRO VINA I DRUGIH
NOVČANIH PRIMANJA IZ MIROVINSKOG I INVALIDSKOG 
OSIGURANJA, TE UPRAVLJANJU FONDOVIMA MIROVINSKOG I 
INVALIDSKOG OSIGURANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
254;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Vera Pivčević-Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za financije i državni proračun, Petar Žitnik, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kaj in u ime 
Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Đapić u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Zorić, 
direktor Fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja, mr. Marin Jurjević, Srećko Bijelić, 
Joško Kovač, Janko Bobetko, Božo Kovačević, Zlatko Canjuga, Đurđa Adlešić, Vera 
Pivčević-Stanić, dr. Đuro Njavro, Željka Antunović, Snježana Biga-Friganović, Ivan 
Gabelica, Ivan Milas, Dragica Zgrebec, Marko Miljević, dr. Dražen Svagelj, Ivan Kolar, 
Dino Debeljuh, Jozo Radoš, Juraj Bišćan, Marinko Filipović, Slavko Vukšić, mr. Milivoj
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Kujundžić, Luka Bebić i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Vlada Republike Hrvatske odustala je od amandmana na članak 1. Ostali 
amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa sljedećim amandmanima /prema 
rednim brojevima u Pregledu amandmana podijeljenog zastupnicima na sjednici/: 4., 6., 
12./djelomično/, 18., 22. /djelomično/, /podnositelj: Odbor za zakonodavstvo/. Tijekom 
rasprave Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandman na članak 6.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
sljedeće amandmane /prema rednim brojevima u Pregledu amandmana podijeljenog 
zastupnicima na sjednici/: 1., 11., 19., /podnositelj: zastupnici dr. Ante Tukić i Jozo Radoš/,
1., 2., /podnositelj: zastupnica Snježana Biga-Friganović/, 5., 8., 10., 13., 16., 20., 23., 
/podnositelj: zastupnici mr. Mato Arlović i Slavko Linić/, 7. /podnositelj: zastupnica Željka 
Antunović/, 9., 14., 21., /podnositelj: zastupnici Dino Debeljuh i Damir Kajin/, 17., 
/podnositelj: zastupnik Božo Kovačević/.

Zastupnički dom donio je većinom glasova /82"za", 2"protiv", 1 "suzdržan"/, 
Zakon o usklađivanju mirovina i drugih novčanih primanja iz mirovinskog i invalidskog 
osiguranja, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio Klub Zastupnika 
SDP-a. U raspravi o prijedlogu zaključaka sudjelovali su zastupnici Slavko Linić i Vladimir 
Seks.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 247;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Vinka Cetinski, zamjenica ministra turizma, dodatno 
je  obrazložila prijedlog.

10



U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Milas, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Ivica Ropuš, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Damir Kajin u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Đurđa Adlešić, Josip Šajnović, Branko Levačić, mr. Milivoj Kujundžić 
i Vinka Cetinski, zamjenica ministra turizma.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 1., 22. i 23.

Predstavnik predlagatelj a suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo 
na članke 3., 11., 15., 16. i 18., 20. i 21.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /2"suzdržana"/, Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima , te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O NOVČANIM 
POTICAJIMA I NAKNADAMA U POLJOPRIVREDI I RIBARSTVU, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 252;

Predlagatelj zakona je Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i 
seljaštvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik u Županijskom domu, Tihomir Zovak, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo i Josip Odak.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske prihvatio je amandmane koje su 
podnijeli zastupnici Marin Mileta i Josip Odak.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o novčanim poticajima i 
naknadama u poljoprivredi i ribarstvu, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da u slučaju prihvaćanja amandmana 
na sjednici Županijskog doma Sabora, na akte kojih je predlagatelj, izvjesti zastupnike 
Zastupničkog doma u skladu s odredbama Poslovnika Zastupničkog doma Sabora Republike 
Hrvatske.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
SVETE STOLICE I REPUBLIKE HRVATSKE O PRAVNIM PITANJIMA, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 239;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade 
Republike Hrvatske, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Gabelica, Vladimir Primorac, Vladimir Seks, Ivica Račan, u ime Kluba 
zastupnika SDP-a i Zlatko Canjuga,

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /75"za, 9"protiv", 4"suzdržana"/, 
Zakon o potvrđivanju Ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske o pravnim 
pitanjima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog 
doma.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /4"suzdržana'7, sukladno 
prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se predlagatelj da do pripreme teksta ovoga Zakona za objavu u 
"Narodnim novinama" dostavi Tajništvu Sabora Republike Hrvatske razvidan tekst ovoga
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Ugovora na hrvatskom jeziku, kao i imena osoba koje su taj Ugovor potpisale u ime Svete 
Stolice i Republike Hrvatske.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, UGOVORA O ZAJMU IZMEĐU FONDA VIJEĆA 
EUROPE ZA SOCIJALNI RAZVITAK I REPUBLIKE HRVATSKE, I 
UGOVORA O ZAJMOVIMA IZMEĐU FONDA VIJEĆA EUROPE ZA 
SOCIJALNI RAZVITAK I DALMATINSKE BANKE, PRIVREDNE BANKE, 
RIJEČKE BANKE, SLAVONSKE BANKE, SPLITSKE BANKE I 
ZAGREBAČKE BANKE, SKLOPLJENIH UZ JAMSTVO REPUBLIKE 
HRVATSKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 243;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /2"suzdržana"/, Zakon o 
potvrđivanju Sporazuma između Fonda Vijeća Europe za socijalni razvitak i Vlade Republike 
Hrvatske, Ugovora o zajmu između Fonda Vijeća Europe za socijalni razvitak i Republike 
Hrvatske, i Ugovora o zajmovima između Fonda Vijeća Europe za socijalni razvitak i 
Dalmatinske banke, Privredne banke, Riječke banke, Slavonske banke, Splitske banke i 
Zagrebačke banke, sklopljenih uz jamstvo Republike Hrvatske, u tekstu kako gaje predložio 
predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE MAKEDONIJE U 
BORBI PROTIV MEĐUNARODNE PROTUZAKONITE TRGOVINE OPOJNIM 
DROGAMA IPSIHOTROPNIM TVARIMA, MEĐUNARODNOG TERORIZMA 
I ORGANIZIRANOG KRIMINALA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 242;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora između 
Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Makedonije u borbi protiv međunarodne 
protuzakonite trgovine opojnim drogama i psihotropnim tvarima, međunarodnog terorizma 
^organiziranog kriminala, u tekstu kako g a je  predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U  Č A K

Obvezuje se predlagatelj da do pripreme Zakona za objavu u "Narodnim 
novinama" dostavi Tajništvu Sabora Republike Hrvatske imena osoba koje su u ime Vlade 
i Republike Hrvatske i Vlade Republike Makedonije potpisale Ugovor o suradnji u borbi 
protiv međunarodne protuzakonite trgovine opojnim drogama i psihotropnim tvarima, 
međunarodnog terorizma i organiziranog kriminala.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA 
IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE 
NORVEŠKE O KONSOLIDACIJI DUGA REPUBLIKE HRVATSKE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 241;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Norveške o konsolidaciji duga 
Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.
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8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA I 
AMANDMANA UZ SPORAZUM IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 
I VLADE DRŽAVE KUVAJT O KONSOLIDACIJI I REPROGRAMIRANJU 
ODREĐENIH DUGOVA REPUBLIKE HRVATSKE PREMA VLADI DRŽAVE 
KUVAJT, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 240;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /l"protiv", 2"suzdržana"/, Zakon 
o potvrđivanju Sporazuma i Amandmana uz Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i 
Vlade Države Kuvajt o konsolidaciji i reprogramiranju određenih dugova Republike Hrvatske 
prema Vladi Države Kuvajt, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Tajništvo Sabora Republike Hrvatske da kod pripreme ovoga 
Zakona za objavu u "Narodnim novinama" redakcijski uredi i ispravi tekst hrvatskog 
prijevoda Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Države Kuvajt o 
konsolidaciji i reprogramiranju određenih dugova Republike Hrvatske prema Vladi Države 
Kuvajt, u skladu s primjedbama Odbora za zakonodavstvo iznesenim u točki 5. njegova 
Izvješća od 4. veljače 1997.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZBORNIM JEDINICAMA ZA IZBOR 
ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE 
SAMOUPRAVE I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 255;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Marin Juijević, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, dr. Franjo Gregurić, Ivica Ropuš, dr. Ante Tukić, 
Petar Žitnik, mr. Miroslav Kiš, Marin Mileta, Slavko Vukšić, Srećko Bijelić, Dino Debeljuh 
i Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio
Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa sljedećim amandmanima /prema 
rednim brojevima u Pregledu amandmana podijeljenog zastupnicima na sjednici/: 2., 
/podnositelj: zastupnik Branimir Pasecky/, 3., /podnositelj: zastupnik Kazimir Sviben/, 5., 
/podnositelj: zastupnik Janko Bobetko/, 7., 8. i 9. /podnositelj: zastupnikDarko Pavlak/, 10.,
11., 13. /u izmjenjenom tekstu/, 14., 24., 31., 32., 33., 36., 41., 85., 86., 89. /u 
izmjenjenom tekstu/, 90., 91., 92., 118., 122., 156. /podnositelj: Županijski dom Sabora 
Republike Hrvatske/, 15., 17., 19. /u izmjenjenom tekstu/, 22. /podnositelj: zastupnik Petar 
Žitnik/, 16., 20. i 21. /podnositelj: zastupnik dr. Franjo Gregurić/, 23., 30. i 35., 
/podnositelj: zastupnik Ivica Gaži/, 25., 26. i 34. /podnositelj: zastupnik Mladen Marka cl, 
37./u izmjenjenom tekstu/, 38./u izmjenjenom tekstu/, 40./djelomično/, 82., 123. 
/podnositelj: zastupnik Luka Trconić/, 44., 45., 65. /djelomično/, 144., 145., 146., 148. 
/djelomično/, 151., /podnositelj: zastupnik Damir Kajin/, 46., 51., 55., 68., 71., 72., 
/podnositelj: zastupnik Slavko Linić/, 57., /podnositelj: zastupnik Ivan Jakovčić/, 62., 74.,
77., 78., 79., 80., 87., 96., 100. /podnositelj: zastupnik Miroslav Petry/, 66. /podnositelj: 
zastupnik dr. Žarko Tomljanović/, 67., /podnositelj: zastupnik Srećko Bijelić/, 75., 81., 83., 
97. /podnositelj: zastupnik Vice Vukojević/, 88. /podnositelj: zastupnica Marijanka Nemet/, 
93. /podnositelj: zastupnik Stjepan Pišonić/, 94. i 95. /podnositelj: zastupnik Božidar 
Kalmeta/, 99. i 159. /djelomično/, /podnositelj: zastupnik mr. Mato Arlović/, 105., 106.,
107., 108., 109., 110., 111., 115., /podnositelj: zastupnik mr. Dragan Kovačević/, 114. 
/podnositelj: zastupnik Jozo Radoš/, 116., 117. i 119. /u izmjenjenom tekstu/, /podnositelj: 
zastupnik Josip Odak/, 126., 127. i 128./u izmjenjenom tekstu/, /podnositelj: zastupnik dr. 
Dražen Švagelj/, 131. i 152. /podnositelj: zastupnik Marin Mileta/, 133. /djelomično/, 139., 
/podnositelj: zastupnik Antun Kovačev/, 136., 137., 138., 140. /podnositelj: zastupnik 
Marijan Milinović/, 153., 155., 158., 161., /podnositelj: zastupnik Nikola Obuljen/, 162.,
163., /podnositelj: zastupnik Ivan Hranjec/, 165., 167., /podnositelj: Odbor za 
zakonodavstvo/.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
sljedeće amandmane /prema rednim brojevima u Pregledu amandmana podijeljenog 
zastupnicima na sjednici/: 1., 6., 12., /podnositelj: zastupnik Luka Trconić/, 18., 27., 39.,
101., 113., 164., /podnositelj: Županijski dom/, 28. /povukao/, 42., /podnositelj: zastupnik 
Božo Kovačević/, 29., 61., 121., 125., 134., /podnositelj: zastupnik mr. Mato Arlović/, 43.,
53., 58., 60., 141., 143., 147., 149., 150., 166. /podnositelj: zastupnik Damir Kaj in/, 47., 
/podnositelj: zastupnik Miroslav Petry/, 48., 50., 52., 54., 56., 59., 63., 64., 69., 70., 73. 
/podnositelj: zastupnik Slavko Linić/, 49., /podnositelj: zastupnik Ivan Jakovčić/, 76., 84., 
/podnositelj: zastupnik Ivica Ropuš/, 98. /podnositelj: zastupnik Radimir Čačić/, 103. 
/podnositelj: zastupnik Slavko Vukšić/, 104. /podnositelj: zastupnik Jozo Radoš/, 120., 
/podnositelj: zastupnica Snježana Biga-Friganović/, 132., 135., /podnositelj: zastupnici Ante 
Tukić i Jozo Radoš/, 154., 157., 160. /podnositelj: zastupnik Marinko Filipović/. 
Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli zastupnici: Drago 
Krpina, Marija Bajt, Božiđar Kalmeta.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali: zastupnik mr. 
Dragan Kovačević, /od amandmana pod rednim brojem 102. i 103./, zastupnici Snježana 
Biga Friganović i Srećko Bijelić /od amandmana pod rednim brojem 124./, mr. Miroslav 
Kiš, /od amandmana pod rednim brojem 129./, Luka Trconić, /od amandmana pod rednim 
brojem 130./, zastupnik Antun Kovačev, /od amandmana pod rednim brojem 133., u djelu 
koji predlaagtelj nije prihvatio/.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /72"za", 9"protiv", 2"suzdržana"/, 
Zakon o izbornim jedinicama za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne 
samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave , u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje 
Županijskog doma.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ZAKONA
O ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
258;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.
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Zastupnički dom donio je, većinom glasova /75"za", 7"protiv"/, Zakon o 
stavljanju izvan snage Zakona o Zagrebačkoj županiji , u tekstu kako ga je predložio 
predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORIMA ZASTUPNIKA U SABOR REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, 
P.Z. br. 233;

12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA LOKALNE SAMOUPRAVE 
I JEDINICA LOKALNE UPRAVE I SAMOUPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 235;

Predlagatelji zakona su zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, a o 
prijedlozima je provedena jedinstvena rasprava.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje, a Vlada Republike Hrvatske
mišljenja.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Luka Trconić, dodatno je obrazložio
prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivica Ropuš, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Srećko Bijelić, Petar 
Žitnik, Marko Miljević, mr. Marin Jurjević i Božo Kovačević.

Zastupnički dom, većinom glasova/65 "za", 24"protiv"/, prihvatio je prethodno 
mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izborima 
zastupnika u Sabor Republike Hrvatske, koji su predložili zastupnici Zlatko Tomčić i Luka 
Trconić, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, prethodnom 
mišljenju Županijskog doma i radnih tijela Zastupničkog doma.
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Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izboru članova 
predstavničkih tijela lokalne samouprave i jedinica lokalne uprave i samouprave, koji su 
predložili zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, zbog razloga navedenih u mišljenju 
Vlade Republike Hrvatske, prethodnom mišljenju Županijskog doma i radnih tijela 
Zastupničkog doma.

Zastupnički dom, većinom glasova /64"za", 23"protiv", l"suzdržan"/,
prihvatio je prethodno mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Bijelić.
Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio zastupnik Srećko

13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
LOKALNOJ SAMOUPRAVI I UPRAVI, prvo čitanje, P.Z. br. 236;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
GRADU ZAGREBU, prvo čitanje, P.Z. br. 234;

15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRADU 
ZAGREBU, prvo čitanje, P.Z. br. 202;

Predlagatelji zakona P.Z. br. 236 i 234 su zastupnici Zlatko Tomčić i Luka 
Trconić. Predlagatelj zakona P.Z. br. 202 je zastupnik Ivan Gabelica. O prijedlozima je 
provedena jedinstvena rasprava.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje, a Vlada Republike Hrvatske
mišljenja.

Predstavnici predlagatelja, zastupnik Luka Trconić i zastupnik Ivan Gabelica, 
dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Zdravko Tomac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Srećko Bijelić, dr. Boris Kandare, Božo Kovačević, Ivan Gabelica 
i Luka Trconić.

19



Zastupnički dom, većinom glasova, prihvatio je prethodno mišljenje
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj 
samoupravi i upravi, koji su predložili zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, zbog 
razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, prethodnom mišljenju Županijskog 
doma i u izvješću Odbora za zakonodavstvo Zastupničkog doma.

Zastupnički dom, većinom glasova, prihvatio je prethodno mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Gradu 
Zagrebu, koji su predložili zastupnici Zlatko Tomčić i Luka Trconić, zbog razloga navedenih 
u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, prethodnom mišljenju Županijskog doma i u izvješću 
Odbora za zakonodavstvo Zastupničkog doma.

Zastupnički dom, većinom glasova, prihvatio je prethodno mišljenje 
Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Gradu 
Zagrebu, koji je predložio zastupnik Ivan Gabelica, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade 
Republike Hrvatske, prethodnom mišljenju Županijskog doma i u izvješću Odbora za 
zakonodavstvo Zastupničkog doma.

16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 215;

Predlagatelj zakona je zastupnik mr. Mato Arlović.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike 
Hrvatske, koja se protivi donošenju ovoga Zakona.
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Predlagatelj, zastupnik mr. Mato Arlović, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi o nastupu Dominika Filipovića, pomoćnika ministra pomorstva, 
prometa i veza, sudjelovali su dr. Antun Vujić, mr. Miroslav Kiš, Đurđa Adlešić, Joško 
Kovač i Dino Debeljuh.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Antun Vujić, Stjepan Radić, Đurđa 
Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. 
Marin Jurjević, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza, Srećko Bijelić, 
Petar Žitnik, Vladimir Šoljić, dr. Nikola Ivaniš, Dragica Zgrebec, Slavko Linić, Ivan 
Hranjec, Marko' Miljević, Božo Kovačević i dr. Antun Vujić.

Zastupnički dom nije odlučivao o Prijedlogu zakona na 17. sjednici.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
ZAJMU ZA PROJEKT HITNE OBNOVE PROMETA I RAZMINIRANJE, 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU 
I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 256;

\

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Martin Katičić i mr. Josip Kulušić, pomoćnik ministra financija.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o 
zajmu za Projekt hitne obnove prometa i razminiranje, između Republike Hrvatske i 
Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

Z A K L J U Č A K

U posebnom broju "Narodnih novina" objavit će se u izvorniku na engleskom 
jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik akti koje je izdala Međunarodna banka za obnovu i 
razvoj i to:

1. Opći uvjeti koji se primjenjuju na sporazume o jednovalutnim zajmovima 
i sporazume o jamstvu za jednovalutne zajmove, od 30. svibnja 1995.

2. Smjernice za nabavu pri korištenju IBRD zajmova i IDA kredita, iz siječnja 
1995. i siječnja i kolovoza 1996.

3. Smjernice za zapošljavanje savjetnika od strane zajmoprimaca Svjetske 
banke i od strane Svjetske banke kao izvršne agencije, iz kolovoza 1981.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O OSIGURANJU - treće čitanje, P.Z. br. 175;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /T'protiv", l"suzdržan"/, Zakon 
o izmjenama i dopunama Zakona o osiguranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O ORUŽJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 257;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
V" t t
Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o oružju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

20. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 9. PROSINCA 
1996. GODINE;

Izvješće je dostavljeno na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /69"za", 15"protiv'7, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 9. prosinca 1996. godine.

21. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA MINISTRU 
UPRAVE, DAVORINU MLAKARU - GLASOVANJE;

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog o iskazivanju nepovjerenja ministru 
uprave, Davorinu Mlakaru /69"protiv7.
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22. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka, 
koje su zastupnici primili na sjednici.

Predsjednik Odbora dr. Franjo Gregurić, obrazložio je prijedloge odluka.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /I"protiv"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju člana Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, zastupnika Darka Pavlaka.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom đonio je, većinom glasova, /I "protiv"/, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru člana Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, zastupnika Luke Bebića.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju člana Odbora za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu, gospodina Milana Kovača.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA GOSPODARSTVO, 
RAZVOJ I OBNOVU ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu, zastupnika Martina Katičića.
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PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, /l"protiv7, sukladno prijedlogu 
Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru člana Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, zastupnika Luciana Delbianca .

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA USTAV, 
POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA 
REPUBLIKE HRVATSKE

U raspravi su sudjelovali zastupnici Dino Debeljuh, Vladimir Seks, dr. Franjo 
Gregurić, Petar Žitnik i dr. Antun Vujić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za 
izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru člana Odbora za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, zastupnika Luciana Delbianca.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA 
PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, 
imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju člana Odbora za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu, gospodina Vlade Jelkovca.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O GRADU ZAGREBU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 260;

Predlagatelj zakona je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, a kod 
utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga 
zakona.

Prijedlog akta, zastupnici su primili na sjednici.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 

nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.



Predstavnik predlagatelja prof. dr. Smiljko Sokol potpredsjednik Odbora za 
Ustav, Poslovnik i politički sustav, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio zastupnik 
Vladimir Seks, a nije se suglasio s amandmanom koji je podnio zastupnik dr. Zdravko 
Tomac.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Božo Kovačević.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /75"za", 7"protiv"/, Zakon o 
izmjenama i dopunama Zakona o Gradu Zagrebu, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Sjednica je završena 7. veljače 1997. u 18,15 sati.
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